



**ЈП „ДИРЕКЦИЈА ЗА ИЗГРАДЊУ И  
УРЕЂЕЊЕ ПАНЧЕВА“ ПАНЧЕВО**

**Змај Јове Јовановића бр. 6**

**Број: 01-1695/2016**

**Панчево, 22. јул 2016. године**

**Предмет: Одговор на питање за јавну набавку услуга број ЈН А68/2016 – извођење радова по пројектима за легализацију (грађевинско-занатски, радови на инсталацијама) као и пратећи молерски радови – Дечије одмаралиште на Дивчибарама**

Потенцијални понуђач је, дана 20.07.2016. године поставио питања везана за јавну набавку из наслова:

1. У обрасцу за оцену испуњености услова понуђача – додатни услов пословни капацитет, Прилог 6 (на страни 21/42) у десној колони пише: „као доказ да је понуђач у периоду од 2013. године закључно са 2015. годином извео радове по пројектима за легализацију у стамбеним или пословно-стамбеним или привредним објектима, достављају се референце, на обрасцу наручиоца са потврдом наручиоца, која мора бити попуњена, потписана и оверена од стране наручиоца радова, са фотокопијом фактура или окончаним ситуацијама.

Питање 1. Да ли на потврдама наручилаца мора да пише да су радови изведени по пројектима за легализацију, и да ли су довољне копије само насловних страна окончаних ситуација?

2. У обрасцу за оцену испуњености услова понуђача – додатни услов кадровска опремљеност, Прилог 7 (на страни 21/42) пише: као доказ приложити (3 и 4 пасус): „За запослена лица се достављају „М“ обрасци и Уговор о раду“ ; Ангажована лица се доказују Уговором о привременим и повременим пословима или Уговором о допунском раду и „М“ обрасцима.

Питање 2. Да ли се признаје ако запослени радници имају назначено или у М обрасцу или у Уговору о раду или у Анексу Уговора о раду да су тражене струке?

Питање 3. Да ли је за ангажована лица довољан доказ да имају јасно назначено или у М обрасцу или у одговарајућем Уговору да су тражене струке?

На постављена питања Наручилац даје следеће одговоре:

1. У конкурсној документацији, у делу пословни капацитет, у десној колони – прилог 6 начињена је грешка, те ће Наручилац у том делу изменити конкурсну документацију. Наиме, требало је да стоји „Као доказ да је понуђач у периоду од 2013. закључно са 2015. годином, извео грађевинско-занатске радове на пословним или стамбеним или пословно-стамбеним објектима у вредности од најмање 9.300.000,00 динара без ПДВ-а (збирно за све три године) – достављају се референце – потврде о изведеним радовима, на обрасцу наручиоца, које морају бити попуњене, потписане и оверене од стране наручиоца радова, са фотокопијом фактура или окончаним ситуацијама.“

Јавно предузеће "Дирекција за изградњу и уређење Панчева" Панчево



Што се тиче окончаних ситуација, довољна је само прва страна окончане ситуације, није потребно достављати целу окончану ситуацију.

2. Што се тиче доказивања струке запослених радника, потребно је да је радницима или у М обрасцу или у уговору о раду или у Анексу уговора о раду наведено да су тражене струке.

За раднике који су ангажовани на основу уговора о привременим и повременим пословима или на основу уговора о допунском раду, потребно је да или у М обрасцу или у уговору на основу кога су ангажовани имају јасно назначено да су тражене струке.

Комисија за јавну набавку